
   

ROYAL ASCOT HOTEL APARTMENTS 5*

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování ROYAL ASCOT HOTEL 5*****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště – hotel – letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi
(platí se na recepci při check-in, 10 – 40 AED pokoj/noc dle
úrovně hotelu)
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

ROYAL ASCOT HOTEL 5*****

Royal Ascot Hotel Apartment je moderní apartmánový hotel v centru Dubaje, který nabízí ideální
umístění blízko obchodního centra Burjuman, tradiční tržnice Meena a zálivu Khor Dubai. Díky své
poloze umožňuje hostům snadný přístup k hlavním nákupním a kulturním destinacím v Dubaji.
Tento hotel nabízí prostorné a komfortní ubytování s možností vlastního stravování, vhodné jak
pro krátkodobé, tak dlouhodobé pobyty.

K vybavení hotelu patří venkovní bazén s přilehlou slunnou terasou, kde si hosté mohou užít
relaxaci pod slunečními paprsky. Pro milovníky wellness jsou zde také vířivka, sauna a turecké
lázně. Fitness centrum vybavené moderními posilovacími a kardiovaskulárními stroji ocení ti, kdo
chtějí udržet svou fyzickou kondici i během pobytu. Royal Ascot Hotel Apartment zajišťuje
24hodinovou recepci, službu hlídání dětí a turistické informace, které hostům pomohou s
organizací volnočasových aktivit.

Na přání hostů je k dispozici bezplatné parkování, což je výhodou pro ty, kdo přijíždějí vlastním
autem nebo plánují pronájem vozu. Hotelová kavárna v přízemí nabízí široký výběr pokrmů
mezinárodní kuchyně včetně halal jídel. Kavárna je otevřena po celý den, a hosté si tak mohou
vychutnat snídaně, obědy a večeře bez nutnosti opustit areál hotelu.

Ubytovací jednotky, zahrnující studia a apartmány, jsou elegantně a moderně zařízené. Každý
pokoj je vybaven satelitní TV, DVD/CD přehrávačem a kuchyňským koutem s moderními
spotřebiči, včetně myčky a mikrovlnné trouby. Tento komfortní a vybavený hotel je ideální volbou
pro ty, kteří hledají pohodlné a praktické ubytování s vlastními stravovacími možnostmi v živém
centru Dubaje.

Popis lokality ubytování 

DUBAI



Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.
Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE
jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,
které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Program zájezdu 

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

